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Na osnovu člana 48. stav 2. Zakona o zdravstvenoj zaštiti (''Službeni glasnik RS'', 
broj 107/05), grad osniva dom zdravlja, apoteku, zavode na 
primarnom nivou obavljanja zdravstvene delatnosti i kliničko-bolnički centar.   

Članom 13. Zakona određeno je da društvene briga za zdravlje na 
nivou grada obuhvata, između ostalog, stvaranje uslova za 
pristupačnost  i ujednačenost korišćenja primarne zdravstvene zaštite na svojoj 
teritoriji.   

Članom 75. stav 2. Zakona propisano je da nedeljni  raspored rada, 
početak i završetak  radnog vremena u zdravstvenoj ustanovi utvrđuje osnivač.  

Skupština grada  Beograda, na sednici održanoj 29. novembra 2006. godine,  donela 
je Odluke o preuzimanju osnivačkih prava nad 25 zdravstvenih ustanova, 
kao i Odluke o osnivanju Apoteke „Beograd“ i Zavoda za biocide i medicinsku 
ekologiju.  

Na osnovu toga, grad Beograd vrši osnivačka  prava nad 27 zdravstvenih ustanova, 
i to:   

      - 16 domova zdravlja (Dom zdravlja  „Dr Milorad Vlajković“, Barajevo, 
Dom zdravlja „Voždovac“, Dom  zdravlja „Vračar“, Dom zdravlja  Grocka, 



Dom zdravlja „Zvezdara“, 
Dom zdravlja „Zemun“, Dom zdravlja  „Dr Đorđe Kovačević“, 
Lazarevac,  Dom zdravlja Mladenovac, Dom zdravlja  „Novi Beograd“, 
Dom zdravlja  Obrenovac, Dom zdravlja „Dr  Milutin Ivković“-Palilula, 
Dom  zdravlja Rakovica, Dom zdravlja  „Savski venac“, 
Dom zdravlja  Sopot, Dom zdravlja „Stari  grad“ i Dom zdravlja „Dr  Simo Milošević“), 

      - 6 zavoda 
(Gradski zavod za hitnu  medicinsku pomoć, Gradski zavod  za gerontologiju, Gradsk
i zavod  za plućne bolesti i tuberkulozu,  Gradski zavod za kožno-
venerične  bolesti, Zavod za zdravstvenu  zaštitu studenata i Zavod  za biocide i medi
cinsku ekologiju), 

      - Apotekom „Beograd“,  

      - 4 Kliničko-bolnička centra („Zemun“,  „Zvezdara“, 
„Bežanijska kosa“  i «Dr Dragiša Mišović»-Dedinje).  

Sa preuzetim  osnivačkim pravima nad gore pomenutim  zdravstvenim ustanovama 
Grad Beograd obezbeđuje zdravstvenu zaštitu za 1.576.124. stanovnika.   

Radno vreme  zdravstvenih ustanova čiji je osnivač  grad Beograd se utvrđuje 
prema procenjenim potrebama korisnika zdravstvene  zaštite sa ciljem obezbeđenja 
što  je moguće veće dostupnosti i efikasnosti  u radu. U slučaju potrebe, vrši se 
preraspodela, produženje radnog vremena (pandemija gri 
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Utvrđuje  se radno vreme  domova zdravlja čiji je osnivač grad Beograd u vremenu 
od 07.00 do 20.00 časova, svakog radnog dana, subotom i nedeljom.   

Rad subotom se organizuje u svakom objektu doma zdravlja, preraspodelom radnog 
vremena zaposlenih. Rad nedeljom organizuje se prema potrebama, a obavezno u 
centralnom objektu doma zdravlja i u najmanje 1-2 prostorno izdvojene 
organizacione jedinice (ogranak, zdravstvena stanica, zdravstvena ambulanta).  

Raspored  rada u objektima doma zdravlja  određuje direktor doma zdravlja.  

Zdravstvena ustanova dužna je da u okviru utvrđenog  rasporeda rada i radnog 
vremena  pruža zdravstvenu zaštitu u dve smene na sledeći način, i to:    

Prepodnevna smena traje u vremenu od 07.00 do 14.00 časova, sa polučasovnom 
pauzom u vremenu od 09.30 – 10.00 časova;   

Popodnevna  smena traje u vremenu od 13.00 do 20.00 časova, sa polučasovnom 
pauzom u vremenu od 16.00 – 16.30 časova.   



U vreme trajanja  polučasovne pauze u prepodnevnoj i popodnevnoj smeni potrebno 
je obezbediti prisustvo dežurnog lekara i njegovog tima.  

U prepodnevnoj smeni zakazivanje prvog pacijenta je u 07.15 časova, a 
zakazivanje prijema poslednjeg pacijenta je u 13.15 časova.   

U popodnevnoj  smeni zakazivanje prvog pacijenta je u 13.30 časova, a 
zakazivanje prijema poslednjeg pacijenta je u 19.30 časova.   

Zakazivanje  poseta pacijenata vrši se tokom celokupnog trajanja radnog vremena 
doma zdravlja.   

Navedeni  raspored rada se odnosi na sve službe doma zdravlja.  

Rad dijagnostičke službe takođe se odvija se u dve smene, svakog radnog dana u 
vremenu od 07,00 do 20,00 časova (laboratorijska dijagnostika i subotom u 
vremenu od 07,00 do 20,00 časova). Prijem materijala za laboratorijske analize se 
obavlja do 10.00 časova, a za hitne slučajeve tokom celog dana. U rentgen 
dijagnostici je obavezno prisustvo lekara, specijaliste radiologije i u popodnevnoj 
smeni.  

Rad polivalentne patronažne službe organizuje se u dve smene. Ukoliko u domu 
zdravlja nije moguće organizovati rad u dve smene zbog nedostatka kadra, rad se 
odvija u prepodnevnoj smeni u vremenu od 07.00 do 14.00 časova, tako da se rad 
popodnevne smene organizuje prema potrebama korisnika (obilazak malog i 
predškolskog deteta, zaposlenih trudnica, posete hroničnim bolesnicima, aktivnosti u 
zajednici, bazari zdravlja i sl.). Rad ove službe potrebno je organizovati i subotom i 
nedeljom radi obezbeđivanja kontinuiranog niza od 5 poseta porodilji i novorođenčetu, 
po izlasku iz porodilišta.  

Ovakvim rasporedom rada u toku radne nedelje zaposleni u domu zdravlja ostvaruju 
35 sati rada nedeljno. Neraspoređeni radni sati do ispunjavanja  Zakonom o radu 
propisanog broja sati rada u toku radne nedelje (40), se raspoređuju za rad subotom 
i nedeljom. Preostali neraspoređeni sati (6 mesečno, ukoliko zaposleni u toku 
meseca radi dve subote ili jednu subotu i jednu nedelju) koriste se za edukaciju i 
kućne posete.  
  

Zajedničke  službe i služba socijalne  medicine sa informatikom rade svakog 
radnog dana u vremenu od 07.00 do 15.00 časova.  
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